
第 10回番組審議会議事録

1. 開催年月日 平成 23年 6月 23日（木）午後 13：00～14：00

2. 開催場所 和歌山県田辺市宝来町 8-21 泉ビル 2F

3. 委員の出席 委員総数 7名

出席委員 3名

出席委員の氏名 泉房次郎、田中庸雄、太田桂子

欠席委員の氏名 原拓生、堀浩弥、山本純司、柏

木壮太

放送事業者側出席氏名 泉 清（代表取締役）

柏木 宏文（局長）

坂上 裕信（総務・技術）

中川 彩（制作）

西野 美樹（事務）

4. 議 題 1 ) 番組への質問・意見

2 ) 今後の放送に対する意見・要望

3 ) その他



あいさつ

泉房次郎さん：番組審議委員会にお集まり頂きまして、ありがとう

ございます。番組審議会を開催いたします。本日もお願いし

ます。

泉：本日は東陽中学校から職場体験に来ている中学生が二人居ま

すので、参考までに参加してもらいます。

まず二人にちょっと自己紹介をしてもらいましょう。

～中学生の自己紹介～

泉：まず現状報告をさせていただきます。

先日 FM TANABEパーソナリティ研修会を開き 30人程のパ

ーソナリティが参加しました。

去年は総会・忘年会を開きました。パーソナリティでもベテ

ラン・新人がいて FM TANABEのコンセプトに基づいて話し

あいました。

７月１日から二回目の夏となります、海スタでの放送を開始

いたします。

扇ヶ浜活性の為に地域内・外の人にアピールをできると思っ

ています。



5. 議事の概要

番組「グッドモーニングたなべ」への質問・意見

泉房次郎さん：まなごみよこさんが出演されている時に聞いたんで

すが、震災のボランティアや支援を一時的じゃなく継続的にで

きないかと言うお話をされていました。

その時に、パーソナリティさんがこうゆうのはどうですか？と

いった提案をしたらよっかたのにな～と感じました。

南和歌山病院さんや紀南病院さんのコーナーなどは、時間があ

わず聞けませんでした。

田中さん：車に乗っている時はちちょっと聞いていますが聞き流す

感じですね。私は会社員だからラジオは中々聞く時間がないで

す。

泉：議員コーナーも生でしているんですが、議員さん 29人中 20人

位に出演いただいています。大体お一人 17・18 回程出演され

ています。

皆さん自分の言葉でお話いただいていますが、真砂さんは上手

に話しされていますね。

議員さん内でしんどいしやめようか、といった話がでてたりも



するんですが、議員さんがこういった形で市民に話しをする機

会も中々ないので。

番組で議員さんに対するメール（意見など）を募集しているん

ですが今まで１回しかきた事がないんで、もっとリスナーさん

からメールくればいいんですが。

中川：過去に一度「先生と呼ばれている人はどうしてあんなに偉そ

うにするんですか？」というメールがきた事ありました。

泉：うちはさん付けで呼んでいます。うちは録音しないんで夜の

時間帯に議員さんのコーナーなどを録音したものを流したら

いいのかもしれません。

中川：自分が出演した放送を録音してもってかえっている議員さん

もいまして、もってかえっていない人との話し方の差はでて

くるかもしれませんね。

泉：病院コーナーは約に立つ情報を流していると思います。

もっと色んなお医者さんが出てお話いただけたらおもしろい

んですけどね。

泉房次郎さん、田中さん：時間的にそこのお話は聞けてないです。



泉：逆にどうやったらラジオ聞けますかね？

番組審議委員さんにゲストに出てもらうのもいいかもしれ

ませんね。

太田さん：お昼のリクエスト番組の時間帯は聞いていますが、い

つも時間的に聞けるのがそんなところなんで。

泉：皆さんがもっと聞きたくなる情報ってどんなものなんです

かね?田辺市長の話しだと皆さん毎日でも聞きますよね!?

中川：さっきの話しだと歯医者さんリレートークとか。

泉：他どんな話しだとききますか?会頭のお話とか?

ここで話し変わりますが、以前からお話いただいてましたサ

イバーリンクスさんから 8 月頃からテレコムわかやま（ケー

ブルテレビ）で FM TANABEを放送する予定です。テレビな

ので画像も流れます。龍神・中辺路・大塔地域で月曜から土

曜まで昼 14:00～16:00で現在リクエスト番組の時間帯になり

ます。時間が限られているので今後放送内容もどうするか考

えていかなければならないとおもっています。

現在電波が届かない所に届くようになるからチャンスだとお

もっています。



2) 今後の放送に対する意見・要望

田中さん：朝はＮＨＫをつけています。夜中放送していれば聞きま

すね。

太田さん：私は夜ラジオをつけて寝ています。

泉房次郎さん：私は朝全部録音してから家出ます。

泉：例えば、その日のゲストが分かったりすれば録音したく

なるんですかね?

泉房次郎さん：紀伊民報さんに頼んで FM TANABEもタイムテーブ

ルのせましょう。ゲスト出演者までは締め切りなど考え

ると中々のせれませんが。

話しは変わりますが、6月 7日朝 10:00～FM 887と FM

TANABEで世耕さんと岸本さんの対談番組しました。

太田さん：その放送ききたかったです！

泉：憲法についての議論を一時間してもらって放送しました。

いつもできる訳じゃないんですが、FM877さんで世耕さん

話してますが、会頭や偉いさんの番組もあればいいんです

がね。

太田さん：NHK でいい話をしてたなと思ったら再放送と聞いてガ



クンとしました。NHK の番組でリハビリの話しをして

いて気になって聞きました。

田中さん：夜中も放送していたら聞きますよ。

泉：生放送なんで夜中何かトラブルあると対応しないといけ

ないんで。

朝 6:30までにスタッフがきて準備しています。夜したいパー

ソナリティはいるんですが社員がいないといけないんで、

中々今は 難しいです。

田中さん：日中は健全な番組ですが、23:00～はふざけた番組例え

ばオールナイトニッポンみたいなのがあってもいいんじゃな

いか？そうゆうのがあれば聞きますよ。

泉：田辺に根付いたネタの本音トークしますか？

今大体プロデューサーがいたりして今きびしくなっているん

ですね。

ふざけたりするのはいいが、それに責任をとれるか!?

まだパーソナリティがうまく加減できるほどの人がいないん

です。夜 19:00～は個性的な番組が多いです。宗教などは立

場上中性ですがその時間帯は任せています。



中学生はどう思いますか？どんな放送が聞きたいか？

中学生：有名人のトークを放送してたら聞きます。（嵐とか）

泉：テレビでやってる事を FM TANABEでしても意味がないと

思っています。

中川：誰が出ていたら放送聞きますか？

中学生：学校の先生!!

泉：学校の先生に出てもらいたいけど、中々・・・。過去にな

おチャンネルでたまたま出た事はありますが。

太田さん：そのコーナーは何分間位放送しているんですか？

中川：24分間です。

泉：塾の先生もいいですね。学校の先生には今後でていただき

たいですね。

ここでお時間となりましたので、これにて番組審議委員会

を閉会とさせていただきます。

本日はお集まり頂きご意見・ご質問有難う御座いました。

6. 審議の内容

1） 今回局で指定した番組を聞いていただき、番組や放送に対

する意見を聞き、第 10回番組審議委員会を閉会した。



7. 審議機関の答申または改善意見に対して採った措置及びその年

月日

特になし

8. 審議機関の答申または意見の概要の公表方法

内容：審議内容について公表

方法：ホームページ掲載（http://www.fm885.jp/）

9. その他参考事項

特になし


